
                                      
5. feladat 

 

A környezetbarát szemléletmód kialakítása manapság kulcsfontosságú, mivel a 

mai fiatalság a jövő környezetéért rengeteget tehet. A megfelelő szemléletmóddal 

csökkenthető a jövőbeli környezetszennyezés és környezetkárosítás. Ezzel is egy 

lépést teszünk azért, hogy élőhelyünk még sokáig élhető maradjon.                                                                                                                                    

Főiskolánk hosszú ideje rengeteget tesz azért, hogy már a tantermi falak között 

kialakuljon a fiatalok felfogásában a környezettudatosság. Ez megnyilvánul a szelektív 

hulladékgyűjtésben, akcióprogramokban, stb. 

Illetve aki még nagyobb szerepvállalást szeretne magának, annak lehetősége 

van az iskolán belül működő Öko-Klub tevékenységében részt venni, ezzel is segítve 

az aktív környezetvédő tevékenységet a főiskolán.  

Csapatunk egy 4 részből álló akcióprogram sorozatot gondolt ki a város, és a 

főiskola területén belül. Az akcióprogramok egyenként egy aktuális problémát 

karolnak fel, amelyre megoldást szeretnénk találni.  

 

1. Akcióprogram:  
 

Környezettudatos életmódról szóló előadás 

sorozat: Egy szemléletmód változtató előadás 

sorozatot foglalna magába. Mivel a főiskolánkon a 

környezettudatos életmódnak és környezetvédelemnek 

hagyományai vannak, így rendelkezésre állnak azok a 

tanárok, akik szívesen tartanának előadást az említett 

témában.                                    (www.karolyrobert.hu) 

Az előadássorozatot bárki látogathatja. Az előadások 1-1,5 órások lennének és 

mindenki az ott elhangzottakról anyagot kap (kisfüzet), hogy a későbbiekben otthon is 

fel tudja használni a megszerzett tudást. Az előadásokra a városi iskolák is meghívást 

kapnának, hogy a fiatal korosztály is a lehető leghamarabb szembesüljön a 

problémákkal és a megoldási lehetőségekkel. Illetve, hogy ők már úgy cseperedjenek 

fel, hogy tisztában vannak azzal, hogy milyen fontos is környezetünk megóvása, 

illetve milyen lehetőségek állnak rendelkezésünkre ezzel kapcsolatban.  

Továbbá a városban plakáttal kerül népszerűsítésre az sorozat. Így a város lakói 

is többet megtudhatnak róla, illetve amennyiben kedvük van, eljöhetnek meghallgatni 

az előadásokat. 

Mivel nem minden ember tud eljönni az előadásokra, (még ha érdeklik is azok) 

így szórólapokat készítünk, amely összefoglalja az előadás lényegét és tanácsokat ad a 

lakosságnak és a diákoknak. 

           Az előadások általánosságban felölelik a mai környezet állapotát, a lehetséges 

következményeket, és hogy miket tehetünk ezek ellen. Kitérnek az otthoni 

energiatakarékoskodás lehetőségeire, a hulladék szelektív gyűjtésének fontosságára, 

megújuló energiaforrások szerepére és a bennük rejlő lehetőségekre, és az egyéb 

gondokra és a megoldási lehetőségekre. Az előadássorozat alkalmával a három további 

akcióprogramunk is népszerűsítésre kerül. 



                                      
 

Az előadások anyagi vonzata hozzávetőlegesen 250.000 Ft. Ez a következőkből áll 

össze: 

Plakátok, reklámanyag, szóróanyag, Előadások során történő vendéglátás (étel, ital) 

Egyéb költségek 

 

2. Akcióprogram: 
 

Faültetés: Fontos, hogy környezetünket a lehető 

legnagyobb mértékben zöldé tegyük. Ennek egyik 

lehetősége a faültetés. A lakossággal összefogva a 

főiskola egy faültetési akciót hirdetne. Ennek 

keretében számba vennék azokat a területeket, ahol 

lehetőség van facsemeték ültetésére, és az összefogás 

keretében ezeken a területeken megtörténne a 

facsemeték elültetése.  

A faültetés haszna megnyilvánul a 

későbbiekben, a levegőtisztaságban. Illetve a zöldebb 

környezet pihentetőbb és harmonikusabb életet biztosít 

az itt lakóknak, egy fa több tíz évig dísze lehet egy 

adott területnek, és számtalan állatnak nyújt lakhelyet.  

A faültetés végén a résztvevőket megvendégeljük. 

         (www.edenkert.hu) 

A faültetési akció anyagi vonzata 200.000 Ft. Ez a következőkből áll össze: 

Facsemeték 

Munkaeszközök (ásó, kesztyű), Egyéb költségek, Szórólapok, reklámanyag 

 

3. Akcióprogram: 
 

Szemétszedés és parlagfű mentesítés: 

Egy város arculatát jelentősen befolyásolja az 

illegálisan lerakott és eldobott szemét, illetve 

problémát jelent a parlagfű is. Ennek 

megoldására egy szemétszedéssel összekötött 

parlagfű mentesítő akciót hirdetünk a főiskola 

és a város területén belül. Nem is gondolnánk, 

hogy a parlagfű milyen egészségügyi 

kockázatot rejt magában.  

(www.indafoto.hu) 

Sajnos rengeteg olyan terület van, ami nem kezelt. Ezáltal tökéletes a parlagfű 

terjedésének. Ezeknek a területeknek a felszámolása kulcsfontosságú. 

A szemétszedés környezetvédelmi és esztétikai okokból nagyon fontos. 

Környezetünk egészséges állapotának megóvása érdekében a szemetelést és az 

illegális szemétlerakást vissza kell szorítani. Ezért kerül meghirdetésre a szemétszedési 

akciónk a parlagfű mentesítéssel összekötve. Az akcióban számítunk a főiskolai 



                                      
tanulókra és a város lakosságára egyaránt. A szemétszedés végén a szemétszedőket 

étellel és itallal megvendégeljük. 

 

A szemétszedési és parlagfű mentesítő akció anyagi vonzata 125.000 Ft. Ez a 

következőkből áll össze: 

Munkaeszközök (szemeteszsák, kesztyű, metszőolló,), Szemétszállítás, 

Szórólapok, reklámanyag, egyéb költségek 

 

4. Akcióprogram: 
 

Forgalomcsökkentő akcióprogram: 

Sajnos, mint minden városban, így 

Gyöngyösön is jellemzően nagy a forgalom. 

Ennek eredményeként rengeteg légszennyező 

anyag kerül a levegőbe. Ezáltal nehezítve a 

városban lakók életét. Erre egy környezetbarát 

megoldás a biciklizés. Nem mindenkinek van 

biciklije, vagy ha van is nem használja, 

viszont egyes esetekben gyorsabban 

elérhetjük célunkat a bicikli segítségével.  

       (www.csepelkerekpar.hu) 

Ennek érdekében a városban és a főiskolán biciklikölcsönző akcióprogram 

kerülne megszervezésre.  

A lényege az, hogy vásárolnánk 25 darab kerékpárt, amelyek jelképes összegért 

kikölcsönözhetőek lennének. (100Ft/óra) A városban két kölcsönző üzemelne, az 

egyik a főiskola területén mivel a főiskolások szívesen használnák a kerékpárokat, 

illetve a másik kölcsönző a városközpontba, mindenki számára elérhető közelségben. 

Ennek eredményeképpen a bérlésből befolyt pénzösszeg elég lenne a kerékpárok 

szervizelésére, és a későbbiekben felmerülő költségekre. 

Ezáltal kisebb lenne a levegőszennyezés mértéke a városban, nem lenne akkora 

forgalom és összességében egy környezetbarát városkép alakulhatna ki, amely 

példakép lehetne a környező városok számára is.  

  

A kerékpárkölcsönző program anyagi vonzata 425.000 Ft. Ez a következőkből áll 

össze: 

Kerékpárok beszerzése (25 db), Biciklis sisak és egyéb kiegészítők, Reklám, Egyéb 

költségek 

 

A programokról összességében elmondható, hogy ezek a főiskola, a város, a lakosok, 

és a tanulók érdekeit nézik és a lakosságot és a tanulókat bevonva próbálja meg a 

környezetet megóvni és védeni a jövő generációi számára. A négy akcióprogram kitér 

a felvilágosításra, a cselekvésre, és az ösztönzésre egyaránt. 


